امتحان الباب الأول
اعداد/ استاذ عاطف خليفة
السؤال الأول ا-: اذكر اسم المصطلح العلمى
1- مقدار الطاقة اللازمة لانتقال الكترون من مستوي طاقة لاخر

2- لا يحدث ازدواج لالكترونين تحت مستوي طاقة معين الا بعد ان تشغل اوربيتالاته فرادي اولا
3- لابد للالكترونات أن تملا المستويات ذات الطاقة الأقل أولا ثم الطاقة الاعلي
4- سيل من الأشعة غير المنظورة تنبعث من مهبط أنبوبة أشعة اكاثود تحت ظروف خاصة من الضغط وفرق الجهد
5- اعداد توصف طاقة الالكترونات(طاقة الاوربيتالات بالنسبة لمحاور الذرة) في الذرات وهي مشتقة من معالجة ميكانيكا الكم  
6- الحالة الأكثر استقرارا أو ثباتا للذرة أو الأيون

ب :اختر الاجابة الصحيحة

1- في مجال كهربي الشعاع الذي ينحرف ناحية القطب السالب هو

(جسيم بيتا- أشعة اكس- جسيم الفا- اشعة جاما) 

2- الحد الأقصي للالكترونات في مستوي طاقة عدد الكم الرئيسي له 3 هو

(6- 3 9- 18)

3- كل ذرات الارجون لها نفس

(عدد الكتلة- عدد النيترونات- العدد الذري- عدد الانوية)

3- عندما تعود الالكترونات المثارة الي مستوي أقل تنبعث

(جسيمات بيتا- الفا- جاما- خطوط طيفية)

4- ذرة بها ثمانية الكترونات في المستوي d فان عدد الاوربيتالاتd نصف الممتلئة يساوي

5-  (1-2- 3- 4)

6- يكون للالكترون أعلي طاقة في المستوي الفرعي

(4s- 4d- 4p- 4f)

            السؤال الثاني: علل    

1- يملأ المستوي 4s قبل 3d
2- يتشبع المستوي الفرعي sبالكترونين
3- لا يتسع المستوي الثاني لأكثر من 8 الكترونات
4- عندما يشغل الكترونين نفس الاوربيتال فان الحركة المغزلية لها تكون متضادة
5- في تجربة راذرفورد نفذت معظم جسيمات الفا،انحرفت بعض الأشعة عن مسارها،ارتدت بعض الجسيمات
6- اختلاف مفهوم المدار عند بور وشرودنجر(مع الرسم)
7- مزايا نموذج بور
8- الطيف الخطي سمة مميزة للعنصر
9- الالكترون له طبيعة مزدوجة
           السؤال الثالث:
1- ارسم شكل تخطيطي لأوربيتالات المستوي الفرعيp

2- كيف يختلف شكل الاوربيتال 1sعن 2s مع الرسم؟

3-عرف عدد الكم المغزلي ثم وضح العلاقة بين اعداد الكم
السؤال الرابع
1- اكتب فروض دالتون
2- قارن بين عدد الكم الثانوي و المغناطيسي
3- ما المقصود ب
1- العنصر 2- ذرة طومسون 
4- اكتب التوزيع الالكتروني لكل من
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